
16

На Закарпатті жінка здала в
оренду власних дітей для
жебракування
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  8 квітня 2026, 11:36

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Прокуратура України
Підозрювана перебуває під вартою

Жінці повідомлено про підозру - торгівля людьми,
вчинена щодо малолітніх із використанням їхнього
уразливого стану.
Жителька села Ільниця Хустського району Закарпатської області за 1000
доларів США передала "в оренду" на два тижні двох своїх дітей - 11-
річного хлопця та 5-річну дівчинкудля жебракування в іншому регіоні. Про
це 8 квітня повідомила Закарпатська обласна прокуратура.

Зазначається, що жінка самостійно шукала "покупців" через знайомих і
месенджери, пропонуючи дітей для такої "роботи". Її затримали неподалік
Іршави одразу після отримання грошей.

Жінці повідомлено про підозру - торгівля людьми, вчинена щодо малолітніх
із використанням їхнього уразливого стану.

Суд обрав їй запобіжний захід - тримання під вартою з альтернативою
застави майже 1 млн грн. Наразі підозрювана перебуває під вартою.

Як повідомляється, у жінки є ще одна дитина - 8-річна донька. Прокуратура
вже ініціювала питання про позбавлення її батьківських прав.

Дітей вилучено з родини. Наразі вони перебувають у лікарні під наглядом
медиків.
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Закарпатська обласна прокуратура
about an hour ago

На Закарпатті затримали матір, яка продала дітей «в оренду»
для жебракування
За даними слідства, мешканка села Ільниця Хустського
району за 1000 доларів США передала «в оренду» на два
тижні двох своїх дітей - 11-річного хлопця та 5-річну дівчинку.
Їх мали використовувати для жебракування в іншому регіоні.
 Як встановлено, жінка самостійно шукала «покупців» через
знайомих і месенджери, пропонуючи дітей для такої «роботи».
Її затримали неподалік Іршави одразу після отримання гро...
See more

Нагадаємо, на Київщині мати за 100$ продала незнайомому чоловіку 5-
річну дівчинку. Він зґвалтував дитину.

Також повідомлялося, що у Миколаєві затримали батьків, які продали
новонароджену дитину

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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